ZkuSebni test — 29.5.
Vy3ky, téZnice, stfedni pFicky - konstrukce

Jméno:
Trida:
Cas potiebny pro vypocet:

Rozsah samostatnosti: a) pracoval/a jsem zcela samostatné
b) pracoval/a jsem s malou pomoci (napf. rodiée)

¢) pracoval/a jsem s vét§i pomoci
/—/"\

1) Sestroj a popi$ malym psacim pismenem vysky trojuhelnikd (rovnoramenny japravothly)) Ozna¢ ortocentrum V.
Zméert vysky a dopli pozadované udaje.
JEDNA SE O USECKY = VZDY V KONSTRUKCI POPIS 2 KRAJNI BODY!

V= S&m MuCi BYT <LHODINE " |MM1 |= 3,8cm
Vy= f o/ - |NN1|= ‘f."/—/ o)
V= 0&,%en |001|= 3,2 e/
Ortocentrum lezi A7~ trojahelniku. Ortocentrum lezi 7¢ /vvehsriees  trojuhelniku.

2) Barevné vyznac 1 vysku u kazdého trojihelniku, popi§ vysSku malym psacim pismenem a zapis jeji délku.
Neméfit)vysky v zadaném obrazku!)
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3)

Horolezecka sténa ve tvaru trojahelniku o rozmérech 6 m, 4 m a 3,5 m se pfi vichfici preklopila.
Horolezci jsou radi, 2e mohou lézt vy3. O kolik metri je sténa nyni vy$si?
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Pavodni poloha stény Nova poloha stény
Navod
a) Nemeéfit vysky v zadaném obrazku!
b) narysuj jeden trojuhelnik (100 krat zmensi rozméry)
¢) narysuj 2 vysky, které potiebujes pro vypocet
d) zmé&f vysky a vypocti ukol
¢) napis slovni odpoved
/Uj_,.J =2 /35/»\/
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4)
Narysuj kruznici k se sttedem S a polomérem 35 mm:'Narysuj t{se_éku AB, ktera pro-
chazi stredem S kruznice k a jeji krajni body A a B Igz'l na kruznici. Vyznaé I'ibpyolny
tfeti bod € na kruznici mimo body A a Ba narysuj trojihelnik ABC. Sestroj téznici t_ke
strané AB a porovnej ji s polomérem kruznice.
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5) Narysuj pravouhly trojuhelnik ABC, pravy thel u vrcholu A. Sestroj a popis téznice malym psacim pismenem,

6)

ozna¢ tézisté T.
Zméf téznice a doplii pozadované adaje.
JEDNA SE O USECKY = VZDY V KONSTRUKCI POPIS 2 KRAJNI BODY!
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t= 36em ATI= 2 fom/ TSl 12 en
th= 5%t |BT|: 39 am/ |st|: 4.9 cm
= 5%en ICTI=  34en/ [TScE 1 Gem
Tézists lezi vzdy >0 trojahelniku.

Narysuj rovnostranny trojuhelnik KLM. Sestroj a popis stfedni pficky malym psacim pismenem.
ZméF stiedni pficky a dopln pozadované udaje.
JEDNA SE O USECKY = VZDY V KONSTRUKCI POPIS 2 KRAJNI BODY'!

M

ski= 3 5em/

-_— 0 £ /
Sm™ 9, 0¢n/

Obvod trojahelniku KLM je D+4+Y = M ems

Obvod trojthelniku Sy SiSmje /51 %45% %5 40,5 om




